Budynek typ A: Zestawienie stali - rdzenie

PARTER | PIETRO POWTARZALNE 11 PIETRO POWTARZALNE 111§ IV PIETRO POWTARZALNE
RDZENIE RDZENIE RDZENIE RDZENIE
Kubatura Kubatura Kubatura Kubatura
Dtugoéé Masa + betonu DEW.%m. 5 ) - . Masa+ |betonu U?_m.owm. y ) 5 . Masa+ |betonu _uEm.oR. 5 ) 5 . Masa+ |betonu
Lp. [Numer zbrojenia [m] |llos¢ pretéw |l10sé rdzeni |Masa [kg]  |10% [kg] |m3 Lp. [Numer zbrojenia [m] [llos¢ pretéw [llosé rdzeni [Masa [kg]  |10% [kg] |m3 Lp. [Numer zbrojenia [m] |Ilo$¢ pretow |Ilos¢ rdzeni |Masa [kg]  |10% [kg] |m3 Lp. [INumer zbrojenia [m] |Ilosé pretéw |Ilosé rdzeni |Masa [kg] |10% [kg] |m3
BUDYNEKTYB A BUDYNEKTYBA BUDYNEK TYB A
BUDYNEK TYB A — — —
7 1-2brojen 2.1- zbrojenie 2.1- zbrojenie 2.1-zbrojenie
W zbrojente gtowne 2,89 4 15| 273,80, 301,18 1. |gtéwne 2,89 4 15 153,98 169,38 3,69 gtéwne 2,89 4 15| 153,98 169,38
1. |gtéwne 2,92 4 16 295,08 324,59 71- 71- - - 71-
Z1- przewigzki 1 4 15 94,74 104,21 przewigzki 1 4 15 94,74 104,21| przewigzki 1 4 15 53,28 58,61
przewigzki 1 4 16 101,06 111,16 71- 7.1- 71-
Z.1- strzemiona 0,98 14 15 81,29 89,42| . strzemiona 0,98 14 15 81,29 89,42 - strzemiona 0,98 14, 15 81,29
strzemiona 0,98 14 16 86,71 95,38| 2.2- zbrojenie 2.2- zbrojenie 7.2 - zbrojenie
Z.2 - zbrojenie 2. |gtéwne 2,89 8 7 255,55| 281,10 2. |gtéwne 2,89 8 7 143,71| 158,09 2. |gtéwne 2,89 8 7 143,71 158,09
2. |gtdwne 2,92 8 7 258,20 284,02 2.2- z.2- 2.2-
z.2- ) przewigzki 1 8| 7 88,42 97,27 przewigzki 1 8| 7 88,42 97,27 przewigzki 1 8 7 49,73
przewigzki 1 8 7 88,42 97,27| z2- ) z.2- 2.2-
Z.2- strzemiona 0,98 14 7| 37,94 41,73| - strzemiona 0,98 14 7 37,94 41,73| - strzemiona 0,98 14] 7| 37,94
strzemiona 0,98 14 7 37,04  a1,73| Z.3- zbrojenie 2.3- zbrojenie 2.3 zbrojenie
2.3 - zbrojenie 3. |gtéwne 2,89 12 2 109,52 120,47 i 3. m.mi:m 2,89 12 2 61,59 67,75 _ 3. WME:m 2,89 12| 2| 61,59
- 2.3- ; 3- 3~
3. téwne 2,92 12 2 110,66 121,72 0,74 L
w 3 przewigzki 1| 12 2| 37,90 41,69 przewigzki 1 12 2 37,90 41,69 przewigzki 1 12| 2| 21,31
T 7.3- 2.3- 2.3-
przewigzki 1 12 2 37,90 41,69 strzemiona 0,98 28 2| 21,68 23,85| strzemiona 0,98 28| 2 21,68 23,85 strzemiona 0,98 28| 2| 21,68
Z.3- . 2.4- zbrojenie 2.4 - zbrojenie 2.4 - zbrojenie
strzemiona 0,98 28 2 86,66 95,32 - 4. |gtéwne 2,89 12 0 0,00 0,00 4. |gtowne 2,89 12 0 0,00 0,00 0,00| (4. |gtéwne 2,89 2 0 0,00 0,00 0,00
Z.4 - zbrojenie 2.4- - 72.4- h 7.4-
4. [gtéwne 2,92 12 8] 0,00 0,00{ przewiazki 1 12 0 0,00 0,00 przewigzki 1 12 0 0,00 0,00 przewigzki 1 12 0 0,00
Z.4- 2.4- 2.4- 2.4-
przewiazki 1 12 0 0,00 0,00 strzemiona 0,98 28 0 0,00 0,00] - strzemiona 0,98 28 [ 0,00 0,00 strzemiona 0,98 28| 0 0,00
z.4- W.1- W.1- W.1-
strzemiona 0,98 28 0 0,00 0,00 - zbrojenie zbrojenie zbrojenie
W.1- 5. |gtéwne 2,89) 4 5 91,27| 100,39 1,05| [S._|gtéwne 2,89 4 5 51,33 56,46 _ 5. |gtéwne 2,89 4 5 51,33 56,46
zbrojenie W.1- ) - W.l- ok W.1- o
5. |giéwne 2,02 4 5 92,21 101,43 1,06 przewigzki 1| 4 5| 31,58 przewigzki 1 4 5 31,58 przewigzki 1 4 5| 17,76 19,54 E
W.l- - - W.1- W.1- W.1-
: H strzemiona 0,88 15 5 26,07 i i 0,88 15 5| 26,07 28,68
przewiazki 1 4 5 31,58 34,74 strzemiona 0,88 15 5 26,07 strzemiona
< W.2- W.2- W.2-
w.1- . zbrojenie zbrojenie zbrojenie
strzemiona 0,88 15 5 26,07 28,68| - 6. |gtowne 2,89 10 3| 13690 6. |gtowne 2,89 10 3 76,99 6. |gtowne 2,89 10 3 769| 84,69
W.2- W.2- W.2- W.2-
zbrojenie przewiazki 1 10 3 47,37 przewigzki 1 10| 3 47,37 przewigzki 1 10 3| 26,64 29,30
6. |gtéwne 2,92 10 5 230,53 253,59 W.2- W.2- W.2-
W.2 - strzemiona 0,88 30 3 31,28 strzemiona 0,88 30] 3 31,28 strzemiona 0,88 30, 3 31,28 34,41
przewigzki 1 10 5 78,95 86,85 W.3- W.3- W.3-
W.2 - ) zbrojenie zbrojenie zbrojenie
strzemiona 0,88 30 5 52,14 57,35 7. |gtowne 2,89 16] 4 292,05| 321,26 7. |gtowne 2,89 16 4 16424] 18067) 155 |[7. |gtéwne 2,89 16 4 164,24] 180,67|
W.3- w.3- W.3- W.3-
zbrojenie przewigzki 1 16 4 101,06 111,16] przewigzki 1 16| 4 101,06 111,16| przewigzki 1 16 4 56,83 62,52| .
7. |gtowne 2,92 16 3| 12446 13691 1,17 w3- W3- w3
W.3- strzemiona 1 30 4 47,40 52,14] strzemiona 1 30 4 47,40 52,14| - strzemiona 1 30| 4 47,40 52,14|
. W.4- W.4- W.4-
przewigzki 1 16 3 42,62 . brojeni -
W.3 zbrojenie zbrojenie zbrojenie
=T 4 8. |gtdwne 2,89 6| 5 76,99 84,69 8. |gtéwne 2,89 6 5 76,99
ctrzemiona 1 30 3 35,55 8. ﬂo%:m 2,89 18] 5 41070] 451,77) ST i |_«<.N_.
W.4- n_‘.Nmi.mNE 1 18 5 142,11 156,32 przewigzki 1 [ 5 47,37 52,11 przewigzki 1 6 5 26,64
zbrojenie WA- . W.4- ) W.4-
8. [gidwne 2,92 18 5 414,96 456,46 2, ”_.N strzemiona 1 30 5 59.25 6518 strzemiona 1 30 5 59,25 65,18 strzemiona 1 30, 5 59,25
W.4- g razEme e 212,95 2324,25 RAZEM:  [fi16 448,44) 493,28 RAZEM:  [fi12 1962,05,
przewigzki 1 18 5 142,11 156,32| - i 8 304,91] 335,40 fi8 304,91] 335,40 fig 609,82
W.4- ) fi 12 728,83 801,72
strzemiona 1 30 5 59,25 65,18|
W.6 -
zbrojenie
9. |stdwne 2,92 8 5 184,43 202,87
W.6- « . . . 16l cous DLA 1 BUDYNKUTYPU A DLA 3 BUDYNKOW TYPU A
rzewigzki , ),
/_w< 6- 2 ZESTAWIENIE STALI - RDZENIE ZESTAWIENIE STALI - RDZENIE
strzemiona 1 15 5 29,63 32,50| 25G2S Masa kg Masa +10%| |25G2S Masa kg Masa + 10 %)
RAZEM: fi 16 2129,25 242555 fi8 1633,57 1796,93| |[fi8 4900,71 5390,78
fi 12 167,09 183,79 fil2 2857,97 3143,77| |fi12 8573,92 9431,32
fi8 413,94 455,33 fi 16 4690,64 5243,08| |fi16 14071,92 15479,11

Kubatura m3

Kubatura m3

C20/25

44,09

€20/25 132,26
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